

中学音乐教师万继红倾情创作歌曲《在洛阳等你》并聘请 顶级团队制作,扩大传唱范围 自费制作歌曲 传唱宣传家乡

昨日,在偃师市伊洛中学,音乐教师万继红正在教学生唱她创作的歌曲《在洛阳等你》。(如图)这首歌是这位中学音乐教师拿出20万元积蓄,到北京请国家顶级制作团队制作完成的。她说:“最大的心愿就是大家听了这首歌后,更加喜欢洛阳。希望更多人通过这首歌爱上一座城。”

难忘瞬间,激发创作灵感

昨日,当记者见到大家口中的“万万老师”时,40岁的她正在一边弹琴一边教孩子唱歌。

“这首歌的创作灵感源于一个场景。”万继红说,2013年,她和丈夫、女儿去黄山旅行,在郑州火车站转车时,她突然听到站台上传来一声清脆的“我在洛阳等你!”她永远难忘那一幕——一个长发飘飘、背着红色双肩包的女孩儿,向着车窗使劲挥手,列车上一个帅气的小伙子也向外喊:“你在洛阳等着我啊!”

这一幕让万继红怦然心动。自小就喜爱古典诗词的她,要把这一幕化作绝美的歌词。副歌部分一下子就出现在她的脑海中:“在洛阳等你,携一生缱绻不离不弃,我已芬芳蕴藉,谱下最美的旋律;在洛阳等你,共青山不老,笑靥如夕……”

然而,主歌部分令她苦苦想了一年多。2014年暑假的一天,她在家和上小学的女儿练习书法,突然,女儿停下来,将双手在沾满墨香的纸上捧了一下,伸到她面前,一脸稚气地说:“我要轻拥墨香,送给妈妈!”

“当时我就想,这句话不就是我们苦思冥想一年多而不得的歌词吗?”她说,只用了1个小时,她便写出了《在洛阳等你》的全部歌词并完成谱曲:“轻拥墨香一缕,化作最美的诗句。温温婉婉,笔锋旖旎,遍染玲珑洒落邑……”

歌曲创作出来了,当时教小学的她课堂上把这首歌教给孩子们,没想到孩子们很喜欢,这首歌很快在校园传唱开来。

学生鼓励,坚定制作决心

一晃数年过去,如今教初中的万继红,在今年年初的音乐课上,突然听到有学生哼唱这首歌。看到当初的孩子仍没有忘记这首歌并唱得如此用心,她有了请专业团队把这首歌制作出来的想法。

在洛阳请人制作后,她对效果并不满意。一天晚上,她和妹妹在老城散步,看着美丽的洛阳城夜景,她突然有了一股强烈的冲动——请顶级团队制作这首歌,向更大范围宣传自己的美丽家乡。



当得知到北京制作一首歌曲的费用时,她吃了一惊。20万元!这对一个普通家庭来说可不是一笔小数目,她和爱人都是普通上班族,女儿今年上高二,用钱的地方正多……

万继红用了各种理由来说服自己,甚至还尝试通过抓阄来决定要不要花费这笔“巨款”。当学生们在课堂上听到这首歌并一致表示特别喜欢时,她终于下定决心:无论花费怎样的代价,都要把这首歌制作出来!

顶级制作,只为宣传洛阳

经多方联系,数月后,万继红找到了编曲大师张宏光。他的作品有气势磅礴的《精忠报国》《向天再借五百年》,还有温婉含蓄的《美人吟》《等待》等,电视剧《汉武帝》《康熙王朝》《孝庄秘史》中

的音乐也出自他手。这位国内顶级的编曲家,被万继红这名来自基层的音乐教师的作品打动了,才有了我们如今听到的《在洛阳等你》的版本。

除了顶级的制作人,这首歌的伴奏部分由亚洲爱乐乐团现场演奏,童声部分由中央少儿合唱团的孩子们朗诵,最终在中国唱片集团最大的摄影棚里完成录制。

听这首《在洛阳等你》,宛如在欣赏一幅徐徐展开的水墨丹青,画中有故园的牡丹、潺潺的洛水、马寺的钟声……洛城的风物晕染在这低吟浅唱中,让人如沐春风、沉醉其中。

梦圆了,周围却有人不能理解,万继红说:“大家听了这首歌,能来洛阳走一走、看一看,我就觉得很值,一点儿也不后悔。”

本报记者 李砾璞 实习生 高洲 文/图



日报云阅读

扫码观看歌曲视频



我市新能源出租车启用机打发票

本报讯(记者 赵硕 通讯员 李斌)昨日,记者从市道路运输服务中心了解到,我市45辆新能源出租车昨日起成为机打发票试运营车辆。待试运营完成,全市已上路运营的1000余辆新能源出租车将陆续全部使用机打发票。

市道路运输服务中心相关负责人介绍,以前我市出租车均使用定额发票,不仅使用随意,而且不能准确计价,上面的出租车信息也不详

细,乘客遗失物品后不容易通过发票查找车辆。

机打发票可以详细记录车牌号、上下车时间、单价、运营里程、等候时间及金额。乘客如果遗失物品,可以通过发票确定遗失时间并快速找到出租车。同时,机打发票也可作为乘客投诉的依据。

据了解,未更新为新能源车辆的出租车暂不启用机打发票,仍使用定额发票。



昨日,在汝阳县小店镇付庄村,农民们正在田间收红薯。近年,付庄村在驻村扶贫单位汝阳县融媒体中心引导、扶持下,通过党支部+合作社+农户经营模式,发展种植优质红薯500余亩,使农民依靠红薯产业走上增收致富路。

记者 梅占国 通讯员 康红军 摄

严管津贴补贴 严防“四风”反弹

“这张发票填写的下乡补助明显高于规定标准;这项津贴已经取消了,为何你们单位还在发放……”这是洛宁县纪委监委督查组在进行津贴补贴专项检查时,向某单位负责人指出的问题。

近期,该县纪委监委强化监督检查执纪问责力度,在全县范围内开展违反规定滥发津贴补贴专项督查整治工作,进一步规范津贴补贴和职工福利政策执行情况,坚决防止“四风”问题反弹回潮。

据了解,该县纪委监委派出3个专项督查组,通过调查发放情况、询问发放依据、暗访当事人等方式,对全县各乡镇、各部门、各单位津贴补贴和职工福利政策执行情况进行大起底大检查,深挖细查“四风”隐

形变异新动向。

督查组严肃查处超标发放津贴补贴(绩效工资)、利用现代物流快递、电子商务等隐身手段发放福利等违规问题,对苗头性倾向性问题严抓严管、及时提醒、坚决纠正,并加大问责力度,对出现顶风违纪行为,或“四风”问题禁而不绝的,一律从重从严从快追究相关人员责任,有效优化了全县政治生态,营造了风清气正的干事创业环境。

“四风”建设工作任重道远,我们将加强对变异腐败问题的监督和管理,深化运用监督执纪“四种形态”,及时纠正查处违规问题,着力推动中央八项规定精神落地生根。”该县纪委监委主要负责人表示。

(邱瑞丹)



龙门园区龙门石窟街道办事处: 坚持“严”的基调 助力大气污染防治

近期“打赢蓝天保卫战三年行动计划”目标任务已进入攻坚收官阶段,龙门园区龙门石窟街道党工委统一思想、明确责任、细化举措,以“严”的基调,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

严格执行环保法规及管控要求。办事处相关部门及各社区严格围绕“尘、煤、车、气、水、烟、垃圾、散乱污”八方面内容,对辖区内全区域开展新一轮全面细致的检查、督导、提升工作,确保上级环保管控各项指令第一时间落实到位。

严格监督环保落实情况。各社区严格履行属地管理主体责任,分包班子成员严格履职、认真督导;相关部门充分发挥业务主管部门作用,持续加强巡查督导,做到日检查、日通报,督促第一时间高标准整改。

严格处罚环保违法违规行。坚持刚性执法、铁腕治污,对出现环保违法违规行为从从严快第一时间查处到位,坚决处理。

严格追究环保不作为责任。充分利用新媒体平台、微信公众号等方式全方位、多渠道宣传,解读环保政策,做好警示教育,营造严抓严管的环境污染整治氛围;对在工作中出现推动不力等问题的进行问责追责。

“下一步,龙门石窟街道将始终围绕园区党工委各项决策部署,以最严标准、最大力度、最硬措施,强力攻坚,确保责任落实到位,让群众切实感受到环保攻坚带来的实惠,团结一致、攻坚克难,守住环保底线,坚决打赢大气污染防治攻坚战。”龙门石窟街道党工委主要负责人表示。

(杨飞 马奔)

古城街道办事处: 党建引领聚合力 集中供暖惠民生

群众利益无小事,一枝一叶总关情,冬季供暖关乎民生,涉及千家万户,是一项重要的民生工程。11月14日上午,洛龙区古城街道龙祥社区集中供热工程竣工仪式在龙祥社区广场举行。

龙祥社区集中供热工程是区委区政府将安置小区纳入集中供热的一项民生工程,践行了市委市政府改善民生福祉的惠民实事办到人民群众心坎上的要求。自工程开始筹划以来,古城街道党工委高度重视,把群众利益放在首位,深入推进惠民工程,结合党建引领、城市社区网格化治理工作,迅速成立了由街道办事处领导、社区“两委”干部、各党支部党员骨干组成的党员先锋队,强化宣传引导,组织发力,确保了龙祥社区集中供暖工程的如期完工。

为保证集中供热工程顺利开展,加快室外供热管网设施改造,室内供热设施配置进程,扎实做好群众工作,党员先锋队开展了“两线”作战,一队党员干部对接施工单位,确保工程质量;一队党员干部对接居民,深入细致做好民意调查和宣传动员工作,取得居民的充分信任和支持,确保施工方顺利进场,高效施工。截至目前,龙祥社区集中供热工程已如期完工,古城街道其他安置社区集中供热工程正在有序推进。

下一步,古城街道将继续坚持党建引领、多元共治原则,发挥好带动作用,在辖区范围内普遍形成共建、共治、共享良好局面,切实解决居民提出的难点、重点、棘手问题,提高辖区居民获得感、幸福感、安全感。

(马娟)

定鼎门街道党工委: 做好“三个结合” 丰富主题党日内涵

今年以来,洛龙区定鼎门街道党工委引导各村(社区)做好“三个结合”,不断丰富主题党日活动内涵,充分运用活动成果,进一步加强党员教育工作,夯实基层党建基础。

结合“民生现场”,融入“主题”。引导各村(社区)党支部贴近广大党员群众实际,推进“群众身边事”的加快落实,让主题党日活动更接地气、更有“温度”。近日,聂湾村党支部组织党员到聂湾村二期安置小区现场开展主题党日活动,让党员群众深入了解项目进度及规划,引导该村党员干部积极发动身边群众,推动里坊区改造,形成共建共享美好城市的强大合力。

结合“时事热点”,突出“主题”。通过不断强化政治引领作用,强化思想理论武装,使主题党日活动有灵魂、有“深度”。在纪念抗美援朝70周

年期间,各村(社区)党支部组织广大党员收看抗美援朝纪录片,重温抗美援朝历史,传承红色基因。在随后的座谈会上,党员干部表示,要大力弘扬抗美援朝伟大精神,将优良作风落实到实际工作中,立足自身工作岗位作贡献。

结合“规定动作”,巩固“主题”。把强化政治学习作为开展主题党日活动的一项重要议程,确保上级各项决策部署及时准确落实到基层,让主题党日活动有“力度”。以“政治生日”“无偿献血”“参观警示教育基地”等活动为载体,不断加强党员干部廉洁教育,助推廉政理念入脑入心,强化党员的归属感、仪式感和荣誉感,引导广大党员干部立足本职,发挥好先锋模范带头作用。

(吴一鸣 魏巍)

洛龙区学府街道党工委: 抓党建促发展 决胜脱贫攻坚战

为打赢脱贫攻坚收官战,洛龙区学府街道党工委坚持“党建促脱贫”工作思路,多措并举、精准施策、狠抓落实,走出了一条以党建引领脱贫攻坚、助力乡村振兴的“红色路径”,切实将党的政治优势、组织优势转化为脱贫攻坚优势。

因地制宜,产业致富。学府街道党工委在广泛征求村民意见的基础上,经专家现场论证,王山村集体经济门面房项目被列为2020年洛龙区产业扶贫项目之一。项目竣工后,学府街道党工委持续跟进,积极为王山村集体经济门面房寻求合作伙伴,最终与洛阳宾成印务有限公司达成合作。

山山村“盛世牡丹园”项目位于田山村东北侧,占地230余亩。该项目建成后,周边村民在得到土地流转租金的同时,还可以通过在家门口务工增加收入。精准施策,创业脱贫。田山村党员

张万章在政府小额贷款政策的帮扶下,代理和销售红叶伞和天堂伞。在参加2018年洛龙区致富带头人培训后,广大党员积极带动村里的其余贫困户一起富起来。摘掉“贫困”帽,党和国家的帮助、扶持是外在保障,自身奋斗拼搏才是脱贫“内生动力”。

精准开“方”,社保兜底。学府街道党工委对于因病致贫困难对象,通过直接救济等社保方式解决实际问题。强化保障措施,通过强化低保、五保政策和财政专项扶贫资金的市场运作,保障其基本生活。

当前,脱贫攻坚战发起总攻动员,吹响了攻克最后堡垒的冲锋号,学府街道党工委将继续毫不动摇坚持和完善党的领导,充分发挥组织优势,多措并举巩固脱贫成果,持续推进脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

(魏慧 高嘉倩)

华阳产业集聚区: 强化党风廉政建设 推动经济高质量发展

孟津县华阳产业集聚区把党风廉政建设和反腐败工作贯穿到各项工作中,严格落实“一岗双责”,织密从严管理监督干部制度体系。

强化学习教育。做好党风廉政建设宣传,巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育学习成果,以“强使命、找差距、明举措、勇担当”集中学习研讨活动为抓手,引导党员强化自律意识,严格遵守政治纪律和政治规矩。

坚持组织引领。完善全面从严治党责任制,定期召开支部委员会,研究责任落实情况;健全科级领导班子成员党风廉政建设责任制,将党风廉政建设融入业务工作之中,与之同研究、同部署、同落实、同检查、同考核;充分发挥班子引领作用,进一步强化对主体责任的认识;将落实主体责任和履行“一岗双责”有机结合起来,认真履职。

营造良好氛围。严格落实好党风廉政建设责任制的重要举措,提升组织纪律意识和思想认识。守好作风“警戒线”。坚决抵制“四风”,抓好中央八项规定精神落实。坚持法治思维和底线思维,强化权力制约和监督,自觉接受各方监督,主动提醒他人,从源头上预防腐败。严格按照制度和规定办事,坚持公平正直,不徇私情,正确行使党和人民赋予的权力。

加大工作力度。不断创新工作形式,切实增强党员干部的廉洁从政意识,以党的建设高质量推动经济发展高质量。

(李永权)

翠云路街道办事处: 全面整治排污口 改善区域水环境

为不断改善黄河流域生态环境,提升辖区内河道水环境和水质,建设生态良好、人水和谐的宜居地,洛龙区翠云路街道办事处认真贯彻落实中央及省、市、区有关生态文明建设和环境保护的决策部署,重研究、细安排,用务实举措,全面开展排污口治理工作。

加强组织领导。为保证入河排污口专项整治工作的顺利进行,结合“河长制”成立专项整治工作领导小组,压实责任。安排专人负责具体实施,听从领导小组的统一指挥和调度,提高对入河排污口专项整治工作重要性的认识,明确分工,齐抓共管,合力推进。

强化日常监管。定期安排人员对辖区各路段的雨水井盖逐一进行检查,查看是否存在生活污水,倒查污染源。杜绝出现“乱堆乱放、乱倒乱弃、乱占乱建、乱圈乱堵”等河湖污染问题,力争实现无垃圾、无杂物、无违建和无漂浮物的“四无”目标。

健全长效机制。通过开展入河排污口专项整治工作,积累经验,巩固成果。摸清污水来源,建立问题台账,完善入河排污管理制度体系建设,落实监管主体、流程及责任。严厉打击违法入河排污行为,形成长效机制,进一步明确整治方向。

(陈琳)